



6 августа в учебно-спортивном комплексе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялся товарищеский футбольный матч между командами ветеранов спорта ЧувГУ и студентами из Германии, приехавшими в Чувашию для участия в работе летней школы «Геоэкологические исследования природно-техногенных ландшафтов».

В составе футбольной команды ЧувГУ, возглавляемой ректором **А.Ю.**

Александровым

успешно сыграли профессора

В.С. Абруков

А.Ю. Иваницкий

С.В. Куприянов

, доценты

С.Н. Кудряшов

С.В. Бочкарев,

преподаватели

В.В. Плотников

И.А. Фомичев

, начальник гаража

С.В. Ратьев

сотрудник университета

С.С. Никифоров

Страну-чемпиона мира по футболу 2014 года достойно представили студенты вузов Германии

Маркус Роланд Роскопф

(г. Галле)

Моритц Филлип Коза

(г. Берлин)

Эрик Хилшер

(г. Марбург),

Мариус Рэбигер

(г. Марбург),

Керстин Цальверт

(г. Марбург),

Патрик Бергманн

(г. Гросскротценбург),

Лиза Хольцхауэр

(г.Ваха)

Анне Хольцхауэр

(г.Бинген

)

. Судил матч известный в Чувашии тренер по футболу

С.Н. Хорьков

В основное время и в серии послематчевых пенальти было забито всего 10 голов. Как признали сами участники товарищеского футбольного матча, победила Дружба - Freundschaft.

{gallery}novosty/2014/8/070814{/gallery}

Фото Екатерины Юрусовой.